
最新父亲节活动题目教案 父亲节活动方
案题目(实用5篇)

作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。教案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇教案呢？这里我给大
家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

父亲节活动题目教案篇一

一、活动目的：

我们时常歌颂母亲，却总是无法形容深沉的父爱，对于父亲，
我们总是忘了表达，说声我爱老爸有多难？也许我们和父亲
之间，就总是这样心息相通，却默默无言。父亲总是真切地
默默承受着，为爱扛起一片天。我们将在父亲节这天，让我
们社区里的老年人里的老父亲们快乐地渡过这一天，并与家
人一起在活动中得到快乐。

二、活动时间：

__年6月21日

三、活动地点：

社区会所一楼

四、活动对象：

社区老年父亲及其家人和社区干部

五、活动内容：



"感恩老爸 我拍拍爱社区将于6月11日发出通知，征集社区居
民自拍父亲的相片（父亲年龄60岁以上），选取角度不限，
尺寸要求：5寸—7寸，照片必须突出体现父亲的正面形象，
并随附一句以"感恩父亲"为主题的话。照片内容要求自然，
真实，亲切。活动将评选"最具魅力父亲""最感人父亲""最可
爱父亲""最具爱心父亲" "最具耐心父亲"等十个奖项各一名；
照片于6月18日前交到社区。于6月20日父亲节当日社区活动
中颁奖。

1、说出你的爱很多的子女很少在父亲的面前说出"爸爸我爱
你"这句话，在6月20日父亲节当天，我们请社区里愿意对父
亲说"爸爸我爱你"的居民参加此次活动。并由社区送予父亲
节日礼品。

2、亲情趣味活动。

3、快乐满筐：准备汽排球与筐子，子女拿着筐子站在离掷球
点5米的地点，由父亲掷球，两人配合，2分钟进5个球的得奖
励。

4、运乒乓球：用乒乓球拍运着乒乓球在规定的起始点和终点
之来回行走，由父子（女）接力，两组同时进行，快者获得
奖励。

5、猜谜接力：自由组合成为二组，每组六人，组成为三对父子
（女）。由第一个人看工作人员所给的资料，不能说话，用
动作来表示资料中所写文字。传到最后一个人的时候，两组
中最先猜中答案组组员获得奖励。

6、圈圈传情：自由组合成为二组，每组六人，组成为三对父子
（女）。用嘴巴咬着塑料管子，套上圆圈，传给下一个人，
速度最快组的组员获得奖励。



父亲节活动题目教案篇二

__年６月１２日——中班、小小班

__年６月１３日——大班、小班

二、地点

园内

三、主题释义

我国长期以来形成的一个惯例是父亲在外工作，母亲在家料
理家务，教育孩子。经常是父亲每天天不亮就去上班，孩子
还未醒；很晚回家时，孩子已入睡。到了星期天，父亲蒙头
大睡，真正陪孩子的时间很少，因而父亲在孩子心目中的份
量比较轻，父亲与孩子的感情也比较淡薄。

四、活动目标

１、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱
的情感，从小培养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳
动，知道回报、关爱他人。

２、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作

３、知道父亲节的由来。１９１０年，美国最先提出庆
祝“父亲节”的倡议，并从１９３４年开始，将每年６月的
第三个星期日定为“父亲节”。日本从１９５０年左右开始，
将“父亲节”正式定为国民的节日。

五、活动准备

２、孩子们与爸爸们共同完成“大手牵小手”的手印画。



（教师发纸让爸爸印上大手）

3、图画纸、颜料、音乐、彩色纸等；

4、成功素质节日主题教材、节日主题音乐

六、活动过程

１、教师向幼儿介绍父亲节的来历。

２、幼儿分享父亲的快乐（请幼儿说一说我的爸爸会干什么？
我喜欢我的爸爸）、出示爸爸的大手“大手牵小手”的手印
画。

(1)幼儿唱“父亲节”的歌曲；

(2)幼儿为父亲自制的小礼物。（皮带、皮包、枕头、眼镜）

３、回家后向爸爸赠送小礼物，并说出；爸爸您辛苦了，我
爱您。

父亲节活动题目教案篇三

活动总目标：

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，通过活动了解
爸爸的艰辛。

2、体验和爸爸相处游戏的得快乐。

环境创设：

家园栏张贴父亲节海报



博客中的宣传

区域活动：

1.美工区：画爸爸

2.美工区：送给爸爸的礼物

集体活动：

活动一：社会“棒棒的老爸调查表”

活动二：绘本〈我爸爸〉

活动三：歌曲〈爸爸之歌〉

亲子活动：

活动时间：6月12日下午6：00

活动地点：中四班教室

活动过程：

1.主持人致词。

2.诗朗诵：我爸爸

3.爸爸才艺展示

4.歌曲：爸爸之歌

5.亲子游戏：踩气球

6.合影留念结束。



父亲节活动题目教案篇四

一、活动主题：

“父亲的责任、父亲的期望、父亲的情怀”。

二、活动意义：

1、扎扎实实开展感恩教育。主要针对年轻的学员，让体会父
母的不易，珍惜学习的机会，激发学习的兴趣。

2、因势利导开展责任教育。一方面针对已经成家的学员，引
导他们把家庭的责任心有效地转化为刻苦学习的动力；另一
方面引导“未来的父亲”（年轻学员），意识到做父亲的责
任，对家庭、对孩子、对父母的责任。

3、年轻教师开展感恩活动。感谢老教授们“父亲”般的指导
和关怀，体现出“老有所为”的社会问题，以此展现学校的
师资力量。

4、探索与新闻媒体有效联动的机制。

三、活动策划

（一）老教授篇

1、社会意义：

中国目前正在进入老年社会，“老有所养、老有所为”正在
成为一个严峻的社会问题。同时，由于现行的人事管理体制，
一大批有经验、身体好的行业专家退休了，这是社会宝贵的
财富。如何继续发挥他们的作用，成为一大问题。潍坊通达
国际海运学校把20多位离退休的老教授、老领导聘请到学校，
充实到学校关键岗位，由此实现了专家治校的发展战略，规



范了学校管理，推动了教学改革，提高了教育质量。

2、活动安排

（1）老教授在航海模拟器前进行实践教学。

（2）一群老教授在“本船”前研讨学校发展。

（3）一位老教授在指导学校制作海图

（4）一群年轻漂亮的女教师向一位老教授献花。

（二）学生父亲篇

1、社会意义

在通达海运学校，一大批父亲级的学员，他们年龄最大的已
经48岁，有的孩子都上大学了，但为了更好了发展，让家庭
更加幸福，抛妻别子来到学校学习，尽到了更大的家庭责任，
也成为儿女们学习的榜样。他们在校期间学习异常刻苦，成
为楷模，也是整个学习型社会建设的典型。听听他们的诉说，
就会让文记者们感动，写出很好的稿子。由此，也可以反映
出学校在航海界的影响力。

2、活动安排

（1）“潍坊通达国际海运学校父亲学员‘父亲节’座谈会”

（2）可以拍摄一组父亲级学员在校学习生活的一组照片。

（三）年轻学员篇

1、社会意义

现在大中专学生的感恩意意识普遍低下，学习也不刻苦，在



父亲节开展一些活动，可以让他们意识到父母的不易，珍惜
学习的机会。更让他们意识到：做一个男人，做一个父亲，
更要有强烈的责任心。

2、活动安排

（1）组织父亲级学员与年轻学员座谈。

（2）组织两个图案：一是学员排成一个心型，心里面排
成“dad”（英文爸爸的意思）；另一个心里面排成“父”子；
两个图案后面大一条幅——“通达学子祝天下父亲福如东
海”。

父亲节活动题目教案篇五

__年６月１２日——中班、小小班

__年６月１３日——大班、小班

二、地点

园内

三、主题释义

我国长期以来形成的一个惯例是父亲在外工作，母亲在家料
理家务，教育孩子。经常是父亲每天天不亮就去上班，孩子
还未醒；很晚回家时，孩子已入睡。到了星期天，父亲蒙头
大睡，真正陪孩子的时间很少，因而父亲在孩子心目中的份
量比较轻，父亲与孩子的感情也比较淡薄。

四、活动目标



１、通过各种活动，引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱
的情感，从小培养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳
动，知道回报、关爱他人。

２、有重点地指导幼儿通过多种形式了解父亲的责任和工作

３、知道父亲节的由来。１９１０年，美国最先提出庆
祝“父亲节”的倡议，并从１９３４年开始，将每年６月的
第三个星期日定为“父亲节”。日本从１９５０年左右开始，
将“父亲节”正式定为国民的节日。

五、活动准备

２、孩子们与爸爸们共同完成“大手牵小手”的手印画。
（教师发纸让爸爸印上大手）

3、图画纸、颜料、音乐、彩色纸等；

4、成功素质节日主题教材、节日主题音乐

六、活动过程

１、教师向幼儿介绍父亲节的来历。

２、幼儿分享父亲的快乐（请幼儿说一说我的爸爸会干什么？
我喜欢我的爸爸）、出示爸爸的大手“大手牵小手”的手印
画。

（1）幼儿唱“父亲节”的歌曲；

（2）幼儿为父亲自制的小礼物。（皮带、皮包、枕头、眼镜）

３、回家后向爸爸赠送小礼物，并说出；爸爸您辛苦了，我
爱您。


